

Башаринов Г.А.  
Гауссова А.В.  
бюлл. № 1 (из 4 версии) Штоловки № 1  
Задание № 1

- 80  
80
- A) Повесть временных лет +  
B) 960-е +  
C) Истоки +  
D) Хазар +

12

- +  
A) Указ о „едином наследии“ +  
B) 1714 +  
C) Тимофей Шемяка +

Задание № 2

- 1) Все операции представят собой  
наступательные действия советских  
войск в период Великой Отечественной  
войны  
2) Н. З. Басов. Все остальные - ваши же решения. - 2

- 3) Федор Ракотов, Василий Тропинин, Александр  
Иванов, Витторио Вальтеро, Александр Дейнека

Задание № 3

- 1) Мировое - Сандомирская операция +  
2) Июль - Август 1944 года +  
3) Конев. +



04-90-63-41  
(96.11)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 4

Место проведения Москва  
город

+ 1 место

~~Сергей~~

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов  
название олимпиады

по Истории  
профиль олимпиады

Будраков Матвей Александрович  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата  
«23» марта 2025 года

Подпись участника  
Моз

Листовик №2

4) Знание: Успех операции названье "Бисмарк" <sup>советским</sup> означает <sup>советским</sup> освобождение западную Украину. Это означает возможность начать освобождение Европы, успех операции названье отмечено за счет <sup>советских</sup> сил, что ~~показало~~ показало на успех белорусской наступательной операции ("Багратион"), которая проходила приблизительно в это же время. Благодаря операции советские войска смогли выйти на этап <sup>советские</sup> участие в дальнейшем сражении, ~~каким~~ <sup>советские</sup> войска вступили в столицу Европы. Операцию можно считать одной из самых успешных в ряду <sup>советских</sup> операций (сталинских ударов). Три освобожден города героя.

## Заголовок № 4

- 1) Контактный Гедеоновец +
  - 2) Адв-прокурор Симеонова Симон +
  - 3) Консервативное +
  - 4) Дядя Гедеоновца Юрий Харанчевский  
консервативные взгляды. Он выступал  
за консервативные, цензуру. Выступал  
против введения конституции. Гедеоновец  
придерживался присоединения к проблемам присоединения  
Северо-Чукотского полуострова в 1830-е годы  
Министром народного просвещения Уваровым.  
Гедеоновец имел ограниченное влияние на

Лекция № 3

императора Франциса III. Годы его императорства  
Франца II Гедеоновцев выступили с новой  
поддержкой императора III, Гедеоновцев  
был автором манифеста „О необходимости  
самодержавия“, который отвергал возможность  
конституционного преобразования. В 1882  
год его правоземельи были изданы „правила о  
тераки“, которые называли обр-принципу  
самостоятельного имела (то есть Гедеоновцев) и  
министр внутренних дел запретил более 7  
такое же издание. Вспомогательный Земельный  
суд его вынес в 1889 году дан введен чисто  
земельное издание. Вспомогательный Земельный  
суд императора III в 1894 г. вынес  
Гедеоновцева народу указ, чтобы в первые  
годы правления Франца II он имел на него  
большое значение.

## Задание №5

1. Дагомисий поднож. 2. 18 берег +
  1. 17 берег 2. Холмогоры + 2
  1. 17 берег 2. Средиземное + 3

Загалює № 6.

- 1) Голландский мирный договор +
  - 2) 1813. +
  - 3) Русско-Черкесская война (1804-1813)
  - 4) Турецкий мирный договор +

Листовка №

(Ещё раз напомнил о том, что наша Великобритания)  
Хрущев заявил, что если Американская позиция не изменится, то СССР будет готов защищать  
Ещё раз напомнил о том, что наши альянсы, в том  
числе и ядерные альянсы. СССР тоже не проигрывает  
войну в Афганистане и Франции, Америка не хочет  
вступить с Афганистаном в конфликт. Венгрия СССР и ССРБ  
заявил с однозначным требованием, ООН также  
заявил в Афганистане, под давлением давления  
заявил о вторжении в Афганистан. Америка и  
Франция были охвачены. Судя по всему, Америка  
подорвала систему коалиции, виноват был сам  
членский подрыв, подрывавший господство  
Америки в Афганистане и заявившей СССР и ССРБ.  
Мы видим в своих исторических источниках, что  
заявил судья приглас (1958-1957) ученые  
заявление: Таким образом, мы можем сделать  
вывод, что Советский Союз сопротивляется  
новой в коалиции против Американской системы,  
это позволяет ему расширять свое влияние  
на другие территории. Судя по всему, Америка  
подорвала разрушение старой системы мироустройства  
и установила новый биполярный мир. Две  
великие мировые державы: СССР и ССРБ теперь являются  
единственными силами в мире. Именно они руководят  
всеми мировыми событиями на протяжении всего

Лист-вкладыш №1.

Задание №7.

- 1) Эпизод картины; ссылка <sup>француз</sup> Мельхиора  
в берёзах.
- 2) Эпизод картины относящийся к 1720-м +  
годам. Свадебные гости восседающие на берёзах  
- 1720-е годы мельхиора в берёзах
- 3) Василий Серов.

3

40

10

Тек  
распр.

Задание №8.

- 1) Данная читата написана против монархии  
и направленной в обществе. После учреждения  
империи II 1 марта 1881 года началось обсуждение  
законов, начиная с государственных деятелей  
выступивших за продолжение монархии реформ,  
поговорил ~~при~~ при императоре II. Там, ~~был~~ министр  
внешних дел Нарис-Меликов даже начал участвовать  
императора II в выступлении за подписание документа,  
который бы вводил представителей земель в  
важные государственные органы (Зем. Совет). Важный  
член правительства Нарис-Меликов Голицын написал  
лично с приветом не позицию "Черноморцев",  
ссыпаясь на христианские союзы. Представители  
императорской администрации (Фиников, Кавелин)  
выступили за продолжение монархии реформ.  
Победоносцев выступил за смену курса и certaine  
меры по отношению к беспомощным.

40

Uicmofan v 5

2) Савелье Родезоновцев напечатал отрывки из  
его внутреннего пособия. Сразу же обратившись  
на престол они издали манифест, о необходимости  
самодержавия<sup>4</sup>, который познакомил со всеми  
изданными ими изданиями. Манифест Внуковских  
был первым - четвертой улицей в отрывочку. В этом  
же году было издано пособие, обуславливавшее охрану,  
которое подразумевало представлениями власти  
на местах (например, губернаторы) вводить  
чрезвычайное положение в регионе. Таким образом,  
был создан реалистический курс, который в исторической  
истории был назван первым контрреволюцией.  
В 1882 году были изданы "правила о земле", которые  
занимались цензурой и подавлением интеллигенту Внуковских  
дел и обер-прокурору выдающейся адвоката  
Задорнова и более периода изданы.  
В 1884 году изданы университетские уставы,  
которые ограничивали автономию университетов,  
были упразднены моменты избирательного наименования  
преподавателей. Изменения образований курс  
Родезоновцев было направлено против земель, с целью  
их отмены революционных элементов. Так,  
в 1885 году они введут институт земских начальников,  
бывших ранее из земель, они должны  
быть сидеть за радио земель. В 1886 год  
было издано пособие "о губернаторах и губернаторах  
земельных учреждений", тем самым они покинули

Членство № 16

Источник № 16

дней вблизи в Зембабве. Там же им напр  
на город свое самоуправление: в 1892 году  
было издано городское положение, которое  
существовало огромную сумму городских  
голос. Там же были запрещены бороды, ссыпая что  
Таким образом, мы можем сделать вывод, что  
подобное суб оппозиции не осталось бы  
на позиции Бисеконга III. Он стал независимым  
и начал предпринимать глобальные шаги.

Загане № 2 (из германской)  
ненадежной

„Советский Союз и курс мировой кооперации в 1950-е годы“.  
Функционность темы: Постепенное появление заинтересованных в мире в мировой кооперации. Этот вопрос вышло обсуждаться мировыми организациями (ООН, Бретон) и мировыми сообществами. Многие страны, получившие независимость в эпоху красной кооперации находились в смешанном наимении: француз, члены колониального, бывшего колониального, рабочее движение. Постепенным этапом стало широкое проникновение идей и величия, выражаясь до сих пор. (сталинские религиозные группы в Нигерии и Нигерии, война и прорыв в Западной Сахаре, там где находятся боевики). Тонкие обсуждения вопросов кооперации вовлекли в себя различные и т. д.

Ondražovat

## Введение:

После отставания оторвавшись впереди, корабль поднял парус и  
погрузился в туман на два часа.

Чтобы не оставлять глубокого вена. Бывшие крупные империи (Франция, Англия) стали державами второго порядка, потеряв в конечном итоге статус руководящим званием мира. События 1950-х годов навели на наивысшее значение государство в Азии и Африке. 1960-ые годы были борьбы

Смирнов П.С. *Лучин А.В.*

Не упомянута даже организация ООН, СЕНАТОР. Но, как раз, как и тогда СССР поднял Африканский флаг.

Не забыть Куба.

Не скажу о захвате арабами Сирии и Иордании, но это было

30

*Лист-вкладыш №7*  
С крупнейшей геополитической кризисом, вылившимся в военное, экономическое, идеологическое противостояние). Начался новый период истории СССР и США уже не управляемой позиционной системой, или хотя бы сущим ощущением влияния на позиции Европейских стран. В 1950-е годы две сверхдержавы активно пытались расширять своё влияние на различные территории в Азии, Африке, Америке, Европе. Таким образом эти страны утратили право называемого мира, начав борьбу за ~~мироподобие~~ звучавший мир.

В своем эссе я рассмотрю деятельность СССР в помощь позиционным странам, основные события, связанные с распространением советского влияния, и итоги.

Основная задача: После победы СССР в Великой Отечественной войне СССР начал вести активную внешнюю политику, направленную на распространение социалистического влияния. Видный историк Смирнов в начале 1950-х годов, что имел огромный авторитет СССР после победы в ВОВ называя эту распространение своей влияние на помощь главной внешнеполитической концепции СССР в то время. Такое начало получило утверждение позиций, позволивших добиться независимости и нейтральности, спроведившее обострение на основе социалистических идей. Так, СССР уже в конце 1940-х активно поддерживал страны, вступившие на путь социалистического развития: Китайскую, в первую очередь, в 1949 году пришедши к власти Ху Чжаньцзы, и Корею, в которую в 1948 возникли *Ин* и *Ю* Север и Юг, в котором в 1949 году к власти пришел Мао *Дзэдун*. Далее. В 1950-е годы поддержка этих стран усилилась.

Листовка № 8

В период с 1950 по 1953 годы СССР поддерживал в  
войне на берегах Корейской войны Север, в отличие  
от Юга, который поддерживал США. Контакт с  
антитанкой группировкой войны во Вьетнаме, который  
стала проводиться в 1960-е годы сопротивления  
от французского влияния, СССР поддерживал Север  
в борьбе с Югом. В 1965 году во вьетнамскую войну  
впервые вступила США. С СССР также поддерживали  
группировочные армии с индезией, независимо  
поддерживающие от южнокорейского влияния, находящиеся  
под управлением по столице северного Вьетнама  
Еншо, пади, и дальше США), Еншоном,  
СССР ~~сторонник поддерживал королевские~~<sup>на</sup> ~~королевские~~  
~~столицы в борьбе за освобождение от~~<sup>на</sup> ~~столицы~~  
Б 1960 году более ясно проявлялись интересы  
контрольных сил Север независимость, за счет  
из них пошли по столице социалистического  
развития, как и Ханьем СССР. (Например,  
Англия). Но вместе с оппозиционным ханьем  
национальной системы стало судить приезд  
1956-1957 годов: Англия и Франция, также восстановление  
бывшее в Египте, непредвиденные переговоры  
от него судного покоя в мировую собственность  
под охраной французских и британских вооруженных  
сил. Египет отказался, когда Британия, Франция,  
и примкнувший к ним Израиль начали отправлять  
вторжение в Египет. СССР ~~был~~ независимо  
поддержал притяжение вторжение, обяснив, что  
шаги противника и министерства, сидевшего  
восстановление своего национальные интересы